

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2018年11月12日 星期一
农历戊戌年十月初五

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第16953号



乌兰来衡调研时强调——

激活民间投资 助推乡村振兴

郑建新参加

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯(记者 陈润 聂山人 实习生 王美芳) 11月9日至11日,省委副书记乌兰深入我市珠晖区、衡东县、南岳区、祁东县调研。她强调,要切实贯彻落实习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,鼓励支持引导工商资本下乡,激发民间投资热情,助推乡村振兴和脱贫攻坚。市委书记郑建新参加调研。

乌兰在衡调研时强调,要加大对民营企业支持力度,引导民营资本投入地方特色产业发展,要着力培育龙头企业,强化科技支撑,拉长产业链条,推动企业和产业协同发展。要对接民营企业发展要求,在融资、科研、配套建设等方面帮助解决实际困难,进一步营造良好发展环境。在衡阳学院祁东附中调研时,乌兰指出,要把工作做细做实,不断满足人民群众对教育的需求,在积极化解“大班额”问题的同时,更加注重学校内涵建设,更加注重安全管理,推进教育均衡发展。调研期间,乌兰还瞻仰了罗荣桓故居、纪念馆,缅怀元帅丰功伟绩;前往南岳忠烈祠凭吊抗战烈士。

的努力,叮嘱企业负责人抓好民营企业党建,发挥好党员和支部的作用,提高发展水平,实现经济、社会、生态效益全面提升。她强调,要加大对民营企业支持力度,引导民营资本投入地方特色产业发展,要着力培育龙头企业,强化科技支撑,拉长产业链条,推动企业和产业协同发展。要对接民营企业发展要求,在融资、科研、配套建设等方面帮助解决实际困难,进一步营造良好发展环境。在衡阳学院祁东附中调研时,乌兰指出,要把工作做细做实,不断满足人民群众对教育的需求,在积极化解“大班额”问题的同时,更加注重学校内涵建设,更加注重安全管理,推进教育均衡发展。调研期间,乌兰还瞻仰了罗荣桓故居、纪念馆,缅怀元帅丰功伟绩;前往南岳忠烈祠凭吊抗战烈士。

为促进中日世代友好和互利合作注入新内涵

邓群策会见来衡访问的日本滋贺县栗东市政府代表团

本报讯(记者 武孝军) 11月11日上午,市委副书记、市长邓群策会见来衡访问的日本滋贺县栗东市政府代表团一行。自1992年衡阳市与栗东市结好以来,双方深入开展各项交流合作,取得了丰硕成果,也结下了深厚友谊。双方通过政府代表团和教育代表团的定期互访交流、研修生的派遣、互派文化艺术交流团等,加深了两市人民之间的了解和友谊。今年8月,衡阳市政府代表团一行7人赴日本参加了“湖南省与滋贺县结好35周年系列活动”,受到了热情接待。

邓群策指出,区域合作是当今全球经济社会发展的大趋势。虽然衡阳、栗东近年来都发生了翻天覆地的变化,但是两市同住一个地球村的事实始终不变,和平、友好的合作关系始终不变,互利共赢、共享发展成果的目标始终不变。真诚希望双方倍加珍惜过去结下的深厚友谊,以此次湖南省与滋贺县结好35周年活动为契机,进一步拓展各个领域的交流与合作,努力为促进中日世代友好和互利合作注入新的内涵,鼓励两市各界特别是年轻一代踊跃投身中日友好事业。同时,热情欢迎更多的栗东市朋友和日本友人来衡阳旅游观光、参观考察、合作发展,为增进双方友谊谱写新的篇章。

藤村春男宣读并转交了栗东市市长给邓群策的亲笔信。他表示,今年是滋贺县与湖南省友好缔结35周年,他荣幸得到访问的机会,看到了经济社会飞速发展的衡阳,也看到了活力四射的中国,希望今后两市相互理解,相互信任,加深友好。下午,代表团考察了石鼓区都司街小学、珠晖区实验小学。副市长杨龙金参加会见、考察。

从“蜗居”到“宜居”,住房变迁见证幸福生活

文/图 本报记者 唐翔



太平小区。上世纪80年代,王小玲一家三口住在40余平米的房子里。



目前居住的小区



房和单位家属房拔地而起。这一年,王小玲和丈夫都已经40多岁,儿子快高中毕业,家中也有些积蓄。“换一套大一点的房子吧!哪怕装修简单一点儿。”夫妻俩商量着,向亲戚朋友借一点,买了套120多平方米的单位家属房。“新房子真大,好宽敞,好舒服!”王小玲清晰记得搬进新家时的喜悦心情,“丈夫躺在明亮宽阔的客厅里看电视,儿子在新卧室的大床上滚来滚去,我第一次站在舒适宽敞的厨房里为家人做饭菜……这是我最幸福的时刻”。

时间来到2012年,王小玲的儿子到了适婚的年纪。一家人商量着给儿子买一套好房子,考虑到“亲情一碗汤的距离”和儿子的上班地点,最终决定买在新建商品房小区——愉景新城。“这是一套室内建筑面积150平米的大4房,有宽敞的厨房,2个卫生间。”(下转第二版)

“如果我们的厨房能大一点儿就好了,这样炒菜就不会被油烟呛得难受……”这是上世纪80年代,家住太平小区的王小玲内心最美好的愿望。很多多次系上围兜做饭时,她都会跟丈夫和年幼的儿子说出自己的心愿。

那时候,王小玲一家的房屋面积仅40多平方米,客厅和厨房没有分开,狭小的空间,堆积

的生活用品,来个客人都会拥挤不堪。“为了尽可能利用好每一平方米的居住面积,我和老公当时想了一个办法,把房子隔成一个个‘豆腐块’。本就不大的房间,隔出了3室1厅,为的就是给正在读书的儿子腾出一个小书房”。

2000年初,衡阳房地产市场版图大规模向外拓展。彼时,高新区建设正酣,许多新建商品

创文明城 做文明人

我市创建“第六届全国文明城市”将迎首次测评

本报讯(记者 唐海强) 11月9日下午,记者从2018年衡阳市创建全国文明城市专题培训会上获悉,11月下旬,我市创建“第六届全国文明城市”即将迎来中央文明委测评组的第一次测评。市创建办要求各级各部门迅速行动起来,积极主动做好迎接“测评”的各项工作。全国文明城市是所有城市品牌中含金量最高和创建难度最大的一个,是反映城市整体文明水平的综合性荣誉称号,是目前国内城市综合类评比中的最高荣誉,也是最具价值的城市品牌。今年5月9日,我市再次吹响创建全国文明城市的进军号,要求全市上下全力以赴抓好

文明创建这个“一号工程”,坚决打赢文明创建攻坚战。据悉,2018年全国文明城市测评体系有所调整,衡阳市创建全国文明城市已进入了对标攻坚时期。市创建办要求,各个城区、园区和市直有关部门要认真落实全市创建全国文明城市动员大会的精神,对照2018年全国文明城市测评体系和标准找差距补短板,明确责任抓紧整改落实,铆足干劲做好资料申报、实地测评和问卷调查等各个环节的工作,确保创建工作做细做实做标准,以优异的成绩、文明的形象打好迎接测评第一仗,为我市创建“第六届全国文明城市”奠定坚实基础。

衡阳女枪手王珂怡大发神威 亚锦赛射落一金两银

本报讯(记者 陈佳玲) 11月8日至9日,在科威特举行的第十一届亚洲气手枪射击锦标赛中,代表国家队出征的衡阳籍运动员王珂怡,勇夺10米气手枪项目女子团体冠军、男女混合团体亚军和个人亚军。比赛中,她凭借自身的过硬技术,与队友王晓雨和刘淑怡之间默契配合,拿下了10米气手枪项目女子团体冠军,随后又与队友谢瑜夺得该项目男女混合

团体亚军。在该项目个人赛上,面对同是中国队队员的王晓雨,王珂怡以微弱劣势屈居亚军。据悉,王珂怡在7年前开始气手枪项目训练,今年开始参加全国成年组的比赛,便获得了全国第六名的好成绩,迅速被选拔进入国家队参加国际赛事。今年9月,王珂怡与队友在世锦赛气手枪项目中获得团体第7名,此后迅速回衡参加省运会,为衡阳队夺得两枚金牌。

安全意识大于天, 风险防控在身边。
筑起堤坝洪水挡, 练就技能事故防。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣
安全生产举报电话12345

掌上衡阳 衡阳日报 衡阳晚报 衡阳报抱团

值班编委 李建平